
 

Як вибрати тему дипломної роботи: корисні поради студентам. 

 

Написання дипломної роботи студента розпочинається з вибору її теми,  яка 

затверджується  на засіданні кафедри. 

Щоб полегшити вибір теми - скористайтеся такими ПОРАДАМИ:  

Насамперед, - тема має виконуватися у рамках  музичного мистецтва естради.  

Найкраще обирати тему, з якої у вас  вже є певні напрацювання  (курсова, самостійна 

чи практична робота, пошуковий проєкт). 

Важливо, щоб тема була для вас цікавою та викликала живий інтерес. Тоді написання 

диплома стане для вас захоплюючим пошуком. 

Зауважте, що тема відображає основний зміст дипломної роботи і визначається її 

кінцевим результатом. 

Проаналізуйте  стан наукових джерел (літератури) із кожної: 

 актуальність та затребуваність на сьогодні (це зробить її корисною та 

доцільною); чудово, якщо в обраної теми знайдуться точки дотику з сучасними науковими 

напрямами і тенденціями. 

 доступність та достатність наукових матеріалів (це допоможе уникнути 

труднощів при теоретичному аналізу теми, добре обґрунтувати та проілюструвати 

опрацьований матеріал).  

Краще обирати тему досить популярну, але ще недостатньо вивчену. Оскільки  теми, 

які широко відображені в джерелах, - це велика проблема. Під час перевірки на плагіат 

можливий низький показник унікальності вашої роботи. 

Оминайте низькоякісні праці, видання та сайти. 

У переліку літератури має бути біля 25 джерел. 

Прагніть зробити тему оригінальною, знайти такий кут зору, під яким ця проблема ще 

не розглядалася. Важливо, щоб її формулювання повністю не збігалося з темами робіт, які є 

в інтернет-просторі. 

Ви можете зупинитися на кількох темах і відсіяти найменш продуктивні. 

Назва дисертації не має бути занадто довгою чи занадто короткою. Назва повинна бути 

місткою та максимально лаконічною, вказувати на мету дослідження та її завершеність 

(оптимально 7 слів, максимально до 10 слів). 

Узгодьте тему з викладачем, вислухайте його думку щодо актуальності тих чи інших 

питань. Будьте готові відкоригувати назву роботи.  

Не доречні назви, що починаються словами: «До запитання…», «Деякі проблеми…», 

«Особливості…», «З історії…», «Про…», «Дослідження…», «Питання…», «Вивчення…». 

Не буде зайвим поцікавитись, хто  викладачів кафедри працював над схожою 

проблемою. Ви зможете отримати ще одного консультанта. 

Якщо вам важко визначитися, скористайтеся запропонованим переліком тем кафедри. 

Відтягувати надовго момент вибору ні в якому разі не варто.  

І головне вибирайте тему від душі. Оберіть тему, яка відгукнулася саме вам. Без 

сумніву, за весь період навчання була лекція, тема, виступ, які вас зацікавили. 

Придивившись до них, потрібно вирішити, що є найбільш цікавим для вас. 


